
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和２年１２月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和２年１２月１４日（月） 午前９時００分～午前１０時０２分 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第 ４ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）報告第 ５ 号 専決処分の承認を求めることについて 

（４）議案第２７号 高萩市青少年相談員の委嘱について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    関矢 光良 

委 員         鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   小泉 伯文 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         青栁  文 

スポーツ振興課長                   畠山 勝浩 

スポーツ振興課副参事                 関山 敏彦 

教育総務課長補佐兼学校給食ＧＬ            堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            佐藤 みゆき 

生涯学習課長補佐兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室係長 高岡 俊光 

スポーツ振興課係長兼スポーツ推進ＧＬ          園部 順一 
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【開 会  午前９時００分】 

○教育長 

ただ今から、高萩市教育委員会の１２月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、関矢教育長職務代理者を指名いたします。よろしくお願いします。 

○関矢教育長職務代理者 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」を議題とい 

たします。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。無いようですので、採決を行います。 

「報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「報告第４号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「（３）報告第５号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた 

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。無いようですので、採決を行います。 

「議報告第５号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員 

は挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 
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よって「報告第５号 専決処分の承認を求めることについて」は、承認すること

といたします。 

次に、「（４）議案第２７号 高萩市青少年相談員の委嘱について」を議題といた 

します。事務局から説明願います。 

○事務局 

（資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

   よろしいでしょうか。無いようですので、採決を行います。 

「議案第２７号 高萩市青少年相談員の委嘱について」ご承認いただける委員は 

挙手をお願いいたします。 

【全員挙手】 

     全員挙手と認めます。 

よって「議案第２７号 高萩市青少年相談員の委嘱について」は、承認すること

といたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いいたします。 

はじめに「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」初めに「行事の実績」 

について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。参加したご感想などでも結構です。 

   佐川委員さんどうですか。 

○佐川委員 

   はい。「親子科学フェスティバル」に参加したのですが、子ども達に分かりやす

いように説明いただきました。子ども達が参加しやすいように工夫がなされていて、

皆さん積極的に手を挙げて質問していました。とてもよかったです。第２部では、

紫キャベツがアントシアニンを出すということで、そのアントシアニンが酢とかレ

モンとか物によって色が変化するという小学４年生くらいで行う実験をしたので

すが、酢は薄いピンク色、レモンは赤色、重曹を使うと青色に変化しました。中学

校で行う実験もして、子ども達が体験できるというのが非常に良かったかなと思い

ました。 

○教育長 

   私も、「親子科学フェスティバル」に参加して感じたのは、学校の先生に見せた

かったなと思いました。それはなぜかというと、教え方が上から目線ではないので

すよね。子どもに興味関心持たせるように本当に先生たち見て学ぶところが沢山あ

るなと感じました。２部では八千代町から現役の校長先生が来てくださって、授業

をしてくださって、いろいろな方に支えられているのだなと改めて感じました。 
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それでは次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

 では、私が聞いては変なのですが、成人式はまだ予定ですよね。決定ではないで

すよね。 

○事務局 

はい。現在、他自治体の実施の可否について調査中でありますが、本市におきま

してもコロナウイルスの状況を鑑みまして検討してまいりたいと考えております。 

○教育長 

はい。ありがとうございました。そのほかよろしいでしょうか。それでは無いよ

うですので、教育長報告事項は終了いたします。次に、「４ その他」に移ります。

事務局で何かありますか。 

○事務局 

   幼児教育・保育環境整備について、第一幼稚園園舎の解体、仮園舎への引越し、

設計委の進捗具合について説明。 

○教育長 

   それでは次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回の教育委員会定例会につきましては、１月１３日（水）午前９時から、

会場につきましては、庁議室兼災害対策室を予定したいと思います。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会１２月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉会  午前１０時０２分】 


